

ACCESS 2.0 मा बुवा-आमाको निर्देशिका

(राज्य-राज्यमा अङ्ग्रेजीमा समझ र सञ्चार निर्धारण गर्ने)



ACCESS 2.0 के हो?

2013-14 सालको अन्तर्गत अनुसार तयार गरिएको स्नातकोत्तरको लागि योग्य छन् वा छैनन् भनी विद्यार्थी, आमाबुवा र शिक्षक/शिक्षिकाहरूलाई महत्वपूर्ण जानकारी उपलब्ध गर्दछ। यी मूल्याङ्कनका परिणामहरू तपाईंको बच्चाको शैक्षिक प्रगतिको मापन गर्न प्रमाणको रूपमा निर्धारण गरिएका हुन्।

ACCESS 2.0 is एक वार्षिक योगात्मक निर्धारण हो जसले सुन्ने, पठन, लेखन, र बोलीका क्षेत्रमा सामाजिक र शैक्षिक अङ्ग्रेजी भाषा विकासलाई निर्धारण गर्दछ। यो एक राज्यद्वारा आवश्यक निर्धारण हो जसले अङ्ग्रेजी सिक्नेहरूलाई निरीक्षण गर्नको लागि संघीय आवश्यकता पूर्ण गर्दछ। सबै विद्यार्थीहरू जो अङ्ग्रेजी सिक्ने भनि पहिचान गरिएका K-12 का विद्यार्थीहरूले निर्धारण लिन आवश्यक छ।

यदि तपाईंको बच्चा किन्डरगार्डेनमा छ भने, उसले/उनले कागज र सिसाकलम प्रयोग गर्दै परीक्षाका सबै चार हिस्साहरू लिनेछ। यदि तपाईंको बच्चा 1-12 कक्षामा छ भने, निर्धारणलाई सम्पूर्ण रूपमा अनलाइन, कागज-आधारित परीक्षा प्रयोग गर्दै, वा कागज परीक्षा प्रयोग गर्दै डोमेन लेखेर पूर्ण गर्दै अनलाइन व्यवस्थापित गर्न सकिन्छ। 15-16 विद्यालय वर्ष अघि, यो परीक्षा कागजमा मात्र उपलब्ध थियो। डेन्भर सार्वजनिक विद्यालयहरूले यसलाई अनलाइन परीक्षामा स्थानान्तरण गर्दैछ।

कक्षा 1-12 मा भएका विद्यार्थीहरू, जसलाई अङ्ग्रेजी भाषा सिक्ने भनि र निश्चित ज्ञानात्मक अपाङ्गताहरू भएका भनि वर्गीकृत गरिएकाहरूले ELLs को लागि वैकल्पिक ACCESS मा सहभागी हुनेछन्। यो परीक्षा सम्पूर्ण रूपमा कागजमा व्यवस्थापित गरिनेछ।

एक कागज आधारित परीक्षा आवश्यक पर्ने सबै तह स्तरका विद्यार्थीको लागि उपलब्ध छ, लेखन समावेश गर्दै।



मेरो बच्चालाई कहिले परीक्षा गरिनेछ?

परिक्षण अवधि

परिक्षण अवधि एक समय अवधि हो जहाँ तपाईंको विद्यार्थीले केही दिनमा परीक्षा दिनेछन् र अन्य दिनमा निर्देशन प्राप्त गर्नेछ। विद्यार्थीले यस अवधिभरी परीक्षा दिनुपर्दैन। तपाईंको विद्यार्थीको लागि निश्चित परीक्षा मितिको लागि, कृपया आफ्नो बच्चाको शिक्षक/शिक्षिकासँग बुझ्नुहोस्।

जनवरी 9 - फेब्रुअरी 10

विद्यार्थीहरूले लगभग सम्पूर्ण परीक्षामा 2 घण्टा र 45 मिनेट बिताउनेछन्।



मेरो बच्चाले कस्ता अंक(हरू) प्राप्त गर्नेछ?

तपाईंको बच्चाको पर्दर्शनीको बारेमा विशेष निर्देशन सहित मेमा एक बुवा-आमा अंक प्रतिवेदन घर पठाउइनेछ। तपाईंले आफ्नो बच्चाको लागि जम्म 8 अंक प्राप्त गर्नुहुनेछ। अंकहरूलाई 6 प्रवीणता सत्रहरूमा प्रतिवेदन गरिन्छन्:

1 – प्रवेश गर्ने	2 – सुरु गर्ने	3 – विकास गर्ने	4 – विस्तार गर्ने	5 – ब्रिजिड	6 - पुग्ने
------------------	----------------	-----------------	-------------------	-------------	------------

तपाईंले सुन्ने, पठन, लेखन, र बोलीको लागि फरक अंक प्राप्त गर्नुहुनेछ। यीबाट, निम्न संयोजित अंकहरू निकालिन्छन्:

- मौखिक भाषा – बोली (50%) र सुन्ने (50%) संयोजित गर्दछ।
- साहित्य – पठन (50%) र लेखन (50%)
- समझ – सुन्ने (30%) र पठन (70%)
- समय अंख - सुन्ने (15%), boll (15%), पठन (35%), र लेखन (35%)।



यी अंकहरूलाई कसरी प्रयोग गरिनेछन्?

ACCESS 2.0 अंकहरूलाई प्रत्येक विद्यार्थीको अङ्ग्रेजी भाषाका स्तरका शिक्षक/शिक्षिकाहरूलाई जानकारी गर्नको लागि प्रयोग गरिनेछ। यसले विद्यार्थीहरूको लागि सबैभन्दा उचित निर्देशन प्रकार ठम्याउनमा मद्दत गर्नेछ। अङ्ग्रेजी सिक्ने व्यक्तिलाई मेनस्ट्रिम अङ्ग्रेजी कक्षाहरूमा राख्न ठम्याउनको लागि पनि यो प्रगयो गरिनेछ। अङ्ग्रेजी भाषा आर्जन सेवाहरूबाट बाहिर निस्कनको लागि विद्यार्थीहरूको लागि समय प्रवीणता स्तर 5.0 वा 5.0 वा उच्चको साक्षरता अंक हुन आवश्यक छ।



थप जानकारी

यस निर्धारणसँग निर्धारित मानकहरू बारे थप जानकारीको लागि, निम्न WDA पृष्ठमा जानुहोस् <https://www.wida.us/downloadLibrary.aspx> र मानक शीर्षक अन्तर्गत परिवार वेबिनार हेर्नुहोस्।

हामी तपाईंलाई आफ्नो बच्चाको शिक्षामा सम्मिलित हुन प्रोत्साहित गर्दछौं। कृपया आफ्नो बच्चालाई घरमा मद्दत गर्ने तरिकाहरू र परिक्षाका लागि उपलब्ध सहायताहरूको बारेमा बच्चाको शिक्षक/शिक्षिकासँग कुरा गर्न नहिचकिचाउनुहोस्।

हामी तपाईंलाई निम्न समावेश गर्दै मद्दतदायी जानकारी फेला पार्नको लागि, <http://standards.dpsk12.org/standards-resources/> मा जान प्रोत्साहित गर्दछौं।:

- प्रविधिमा आमाबुवाको मार्गदर्शन
- अङ्ग्रेजरी सिक्नेहरूको लागि जानकारी
- कोलोराडो राज्यका संसाधनहरू

यदि तपाईंसँग मूल्याङ्कनहरू बारे केही प्रश्न वा सरोकारहरू छन् भने, कृपया आफ्नो बच्चाको विद्यालयलाई प्रत्यक्ष रूपमा सम्पर्क गर्नुहोस् वा (720) 423-3054 मा फेमिली कन्स्टिचूअन्सी सेवामा सम्पर्क गर्नुहोस्।